

# Протокол

№

гр. София, 09.04.2012 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 4 състав, в публично заседание на 09.04.2012 г. в следния състав:**

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Весела Павлова**

при участието на секретаря Петя Кръстева, като разгледа дело номер **2304** по описа за **2012** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК вр. чл. 144 АПК.

На поименно повикване в 11.17 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Х. Х. - редовно призован, се представлява от адв. З. и мл. адв. Х., с представено днес пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Агенция „Митници” - редовно призован, се представлява от юрк. К., с представено по делото пълномощно и юрк. П., с представено днес пълномощно.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

## О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА допълнение към жалба от 03.04.2012 г.

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила със съпроводително писмо рег. инд. № 4423/49/28.02.2012 г., вх. № 5334/25.03.2012 г. по описа на АССГ.

ДОКЛАДВА допълнителна молба от ответната страна от 13.03.2012 г., заедно с приложения към нея заверено копие от длъжностна характеристика за длъжността „държавен инспектор” в ТМУ Р., митнически пункт „Пристанище Р.”, връчена на Д. Х. на 01.12.2011 г., заверено за вряно с оригинала копие.

Адв. З. - Поддържам жалбата и допълнението към нея. Моля да приемете представените с жалбата писмени доказателства. Моля да задължите ответната страна да представи писмени доказателства, относно това, че на доверителя ми са били връчени планов график за разпределение на митническите служители по работни места и режим на работа, както и приложение към този графика от митнически пункт „Пристанище Р.“. Посочените от мен доказателства са представени по делото на стр. 28, 29 и 30. В случай, че същите не могат да бъдат представени от ответника моля да приемете за безспорно, че тези документи не са били връчени по надлежния начин на нашия доверител. Нямам други доказателствени искания към момента.

Юрк. П. – Оспорвам така подадената жалба и допълнението към нея. Да се приемат доказателствата по преписката, заедно с представената длъжностна характеристика. Моля да ни дадете възможност да вземем становище по така исканите документи и допълнението към жалбата.

юрк. К. - По отношение на така поставения от адв. З. въпрос считам, че същия не е съвсем коректно поставен. Никой не следва да връчва планов график и приложение към него. Достатъчно е служителите да са били запознати с тяхното наличие. Говоря, без да зная практиката на Митница Р.. Само споменавам, че този график се изготвя преди началото на следващия месец и се оставя в стаята, където се прави ежедневния развод и целия екип се запознава с това, какви задачи се поставят приоритетно и в тази стая стои и този график, където всеки един служител в края на предходния месец се запознава, кога е на работа и в коя смяна, но искам да ми се даде възможност да поставя въпроса конкретно на Митница Р., за да зная там каква е практиката. Искам да посоча, че допълнението към жалбата го получихме в последния момент и нямаме възможност да реагираме. Поставят се някои въпроси, които част от тях не са напълно коректни, но моля за възможност да изразим становище, да съберем доказателства от Митница Р. и да ги представим на съда, с копие за жалбоподателя. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети представените от ответника доказателства с преписката, съгласно съпроводително писмо рег. инд. № 4423/49/28.02.2012 г., вх. № 5334/02.03.2012 г., както и допълнително представеното заверено копие от длъжностна характеристика с молба от 13.03.2012 г.

По делото следва да бъде прието представеното към допълнение към жалбата заверено копие от докладна записка на жалбоподателя, адресирана до началника на Митница Р. с вх. № 4423/0002/13.12.2011 г.

На ответната страна следва да бъде дадена възможност, да извърши проверка и да представи доказателства, респективно становище, дали на жалбоподателя са връчени доказателствата приложени на лист 28, 29 и 30, а именно: планов график за разпределение на митническите служители по работни места и режим на работа в МП „Пристанище Р.“ за месец ноември 2011 г. и приложение към график за работа на служителите от МП „Пристанище Р.“ за месец ноември 2011 г., утвърден от И.Д. началник на Митница Р..

На ответника следва да се предостави възможност да изрази становище по допълнението към жалба, представено от жалбоподателя на 03.04.2012 г.

С оглед на горното, СЪДЪТ

## О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените от ответника писмени доказателства, представени със съпроводително писмо рег. инд. № 4423/49/28.02.2012 г., вх. № 5334/25.03.2012 г., както и заверено копие от длъжностна характеристика за длъжността „държавен инспектор” в ТМУ Р., митнически пункт „Пристанище Р.”, съгласно молба на ответника от 13.03.2012 г.

ПРИЕМА заверено копие от докладна записка на жалбоподателя, адресирана до началника на Митница Р. с вх. № 4423/0002/13.12.2011 г.

ДАВА възможност на ответника, в срок до следващото съдебно заседание, да извърши проверка и да представи доказателства, респективно становище за връчване и начина на връчване на жалбоподателя Д. Х. Х. на приложените на лист 28, 29 и 30 доказателства, а именно: планов график за разпределение на митническите служители по работни места и режим на работа в МП „Пристанище Р.” за месец ноември 2011 г. и приложение към график за работа на служителите от МП „Пристанище Р.” за месец ноември 2011 г., утвърден от И.Д. началник на Митница Р., със заверен препис за насрещната страна.

ДАВА възможност на ответника в 10-дневен срок, считано от днес да изрази становище по допълнението към жалбата, представена и връчена на ответника на 06.04.2012 г.

За събиране на доказателствата, СЪДЪТ

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 28.05.2012 г. от 10.30 часа, за която дата и час страните са редовно уведомени, считано от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.29 ч.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: